Урок №17

Дата проведення _______ група ________

Розділ 1. Комп’ютерні презентації та публікації (12 год.)

Тема: Створення й показ комп’ютерних презентацій.

Тема: Створення текстових написів і вставлення графічних зображень на слайдах презентації. 
Мета:

· навчальна:ознайомити учнів з порядком створення текстових написів та вставлення графічних зображень на слайдах презентації; 

· розвивальна:розвивати логічне мислення (під час складання алгоритму створення презентації), уважність, творчу уяву, зорово-моторну координацію та образне мислення (під час візуального оформлення проекту); 

· виховна:виховувати інтерес до предмета засобами практичного втілення прийомів роботи із сучасними технологіями; акуратність та уважність під час створення текстових написів і вставлення графічних зображень на слайди презентації; навички самостійності та самоаналізу під час роботи з електронними засобами обробки інформації. 

Обладнання: програма Power Point, картки з інструкціями до навчальної практичної роботи, кошик, завдання до гри «Барон Мюнхаузен». 

Тип уроку комбінований 

Структура уроку: лекція
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ.  Актуалізація. 

«Барон Мюнхаузен»
Мета – спростувати брехню барона Мюнхаузена:
· Створити презентацію можна тільки за допомогою програми Power Point;
· На кожному слайді можна розмістити тільки графічну інформацію;
· Створену презентацію можна зберегти тільки у форматі .ppt;
· Створити презентації можна тільки за допомогою майстра автовмісту та шаблонів оформлення;
· Презентацію можна застосовувати тільки у сфері бізнесу;
· Екскіз шаблону можна застосувати лише до одного окремого слайда. 

ІІІ. Мотивація вивчення нового матеріалу. 

Ви вже впевнились в тому, що структура вікна Power Point дуже схожа на структуру вікна Word: панелі інструментів «Стандартная» і «Форматирование», панель «Рисование». Більш того, багато дій, які ми виконували у текстовому редакторі аналогічно виконуються й в Power Point. В цьому ми з вами сьогодні переконаємося. 

ІV. Вивчення нового матеріалу. 

Структура слайда
Що є основними елементами слайдової презентації? (слайди, замітки та заголовки) Кожен слайд Power Point складається з трьох основних шарів:
1) Шар оформлення (рівень основи слайда) визначає фонове графічне зображення, кольорову схему слайда, шрифти тексту і розташування елементів на слайдах. Шар оформлення єдиний для всіх слайдів презентації.
2) Шар розмітки визначається типом слайда, що створюється (заголовок, маркований список, діаграма, таблиця або пустий слайд). Розмітка визначає розташування різних елементів на слайдах.
3) Шар слайда призначається для розміщення вмісту слайда. Зміст кожного слайда унікальний, тому текст або графічне зображення, яке включене до слайда, з’являється тільки в цьому шарі.
Створення фону слайда
Для створення першого шару можна використати шаблон оформлення слайда (Формат – Оформление слайда) або створити фон за вподобанням (Формат – Фон). 
Форматуючи слайд, можна змінити кольорову гаму оформлення слайда. 
Щоб змінити кольорову гаму оформлення слайда, необхідно виконати такі дії: Формат – Цветовая схема слайда. Далі вибрати стандартну чи спеціальну схему.
При оформленні фону можна вибрати інші кольори (Формат – Фон – Другие цвета – вибрати потрібний колір з Обычные або Спектр. 
Якщо вибрати Способы заливки, то на екрані з'явиться діалогове вікно Способы заливки, де можна вибрати різні типии заливки фону (Градиентная, Текстура, Узор або Рисунок). 
Вибравши для оформлення фону або спосіб заливки, необхідно вказати: цей вибір стосується одного слайда чи всіх слайдів презентації. Для цього у діалоговому вікні Фон вибрати Применить або Применить ко всем.
Створення нового слайда, розмітка слайда
Ви вже звернули увагу, що розмітку слайда можна створити різну: титульний слайд, тільки заголовок, заголовок і текст, заголовок і текст у дві колонки, пустий слайд, слайд із об’єктом, слайд із заголовоком і об’єктом тощо. Тобто кожен слайд може мати свою структуру.
Для того, щоб змінити другий шар слайда, необхідно викликати меню Формат – Разметка слайда – вибрати необхідну розмітку слада.
Створити новий слайд можна декількома способами:
1) Вставка – Создать слайд;
2) вибрати на панелі інструментів «Форматирование» «Создать слайд»;
3) натиснути комбінацію клавіш Ctrl+M.
Створення текстових написів
Для зміни третього шару можна використати відомі нам прийоми створення, редагування і форматування тексту і написів.
На титульну сторінку можна вставити текст WordArt. Давайте згадаємо, як це ми робили у текстовому редакторі? (Вставка – Рисунок – Объект WordArt або на панелі інструментів Рисование вибрати кнопку Добавить объект WordArt; у вікні Коллекция WordArt вибрати необхідний стиль тексту, ввести необхідний текст; за бажанням можна змінити тип, розмір та накреслення шрифту). Отже, у Power Point вставити текст WordArt вам буде не важко, адже всі дії аналогічні.
Встановити текст можна так: Вставка – Надпись або на панелі інструментів Рисование вибрати кнопку Надпись – вибрати місце розміщення тексту на сладі і ввести текст. 
Щоб відформатувати текст, необхідно його виділити – Формат – Шрифт – вибрати параметри форматування. За потреби можна змінити тип, накреслення, розмір, колір тексту й установити ефекти (Подчеркивание, Тень, рельеф, Верхний, Нижний индекс)
Вставлення графічних зображень
Ми вже зазначили, що до третього шару входять не тільки написи, а й графічне зображення. Щоб презентація була більш привабливою, бажано розмістити на слайдах малюнки.
Графічні об’єкти Power Point не відрізняються від малюнків і автофігур Word. Давайте згадаємо, як ми це робили?
· Щоб вставити малюнок: Вставка – Рисунок – вибрати один із варіантів Картинки…, Из файла… , Со сканера или камеры… – розташувати малюнок у потрібному місці слайда – змінити розміри малюнка до необхідних.
· Користуючись інструментами малювання (панель Рисование), вставлені малюнки можна редагувати або створювати власні, так звані геометричні примітиви.
· В автофігури можна вставляти текст: клацнути на фігурі правою кнопкою миші – у контексному меню вибрати Добавить текстовую строку – ввести текст – зняти виділення фігури
· Із декількох автофігур можна скласти малюнок. Але щоб малюнок був єдиним цілим автофігури треба об’єднати (згрупувати): виділити автофігури, притиснувши клавішу Shift – права кнопка миші – Группировка - Группировать
V. Закріплення нового матеріалу та формування навичок. 

1.   Повторення правил техніки безпеки.
Перед вами лежать картки із правилами роботи з комп’ютером. Визначте, приведене правило запобігає пошкодженню здоров’я людини, чи пошкодженню комп’ютера. Відповідь прокоментуйте. 
2. Інструкція до навчальної практичної роботи.
1) Ввімкнути комп’ютер.
2) Відкрити програму створення презентацій Power Point.
3) Створити пусту презентацію.
4) Створити фон презентації.
5) Створити перший слайд, у якому розмістіть назву «Казка про Колобка» та зображення колобка за допомогою автофігур.
6) Створіть слайди, у який розкажіть казку «Колобок», використовуючи підібрані малюнки, написи, автофігури.
7) Збережіть створену презентацію у форматі .ppt і назвою «Колобок».
8) Покажіть результат вчителю.
9) Закрийте всі вікна. Вимкніть комп’ютер.
3. Релаксація.
VІ. Підсумки уроку. Домашнє завдання. 

Виконання практичного завдання.

Створити файл слайдової прозентації, у папці PowerPoint, та виконати в ньому наступні дії:

1. Розробіть структуру і оформлення презентації з історії України на тему «Гетьманські столиці України», в якій слід передбачити: 

· титульний слайд з назвою презентації та вказівкою на автора;

· слайд з переліком назв і гербами міст, що в різні часи були столицями гетьманської України; 

· по три слайди про кожне місто-столицю з його короткою історією;

· заключний слайд з таблицею періодів, у які міста були столицями Гетьманщини, та посиланнями на додаткові джерела інформації; 

· кольорову гаму презентації (основний і додаткові кольори оформлення, колір заголовків і основного тексту тощо) або використання певної теми оформлення. 

2. Наповніть слайди текстовими та графічними об’єктами (можна використати матеріали Інтернету або друкованих видань).

3. Збережіть презентацію в своїй папці.

1. «Кошик знань»
2. Гра «Бараняча голова»
Після вивчення теми учням пропонується: першому – назвати одне нове слово (поняття, термін) із тих, що були засвоєнні; другий повинен повторити слово, промовлене попереднім учасником, і додати своє. Порядок слів при цьому змінювати не можна. Якщо учень зробив помилку, наступний замість слова промовляє – «бараняча голова». 
VІІ. Інформація-інструктаж домашнього завдання:
1) Придумайте свій варіант казки «Колобок».
2) Вивчити конспект 

Викладач: Патерук Т.М.
